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Form for resubmission
(Formular für Wiedereinreichung)
In cases where a project is revised and resubmitted after previous rejection the applicant must indicate that it is a resubmission in the grant application. The applicant must enclose a statement commenting on the expert panel's suggestions and criticism and a statement detailing the changes made on the basis of the panel's feedback. These statements will be forwarded to the expert panel. In cases where no substantial changes are made in a revised and resubmitted application the application may be rejected by the Top Citizen Science expert panel without detailed review.
Please note that any enclosures above and beyond those described will be disregarded.
(Handelt es sich beim vorgelegten Projekt um eine Überarbeitung eines abgelehnten Antrags, ist darauf im Antragsformular hinzuweisen. Darüber hinaus muss im vorliegenden Formular eine kurze Stellungnahme zu den Panelanregungen bzw.           -evaluierungen vorgelegt werden, die auf Anregungen und Kritikpunkte des Panels eingeht sowie die darauf basierenden Änderungen darstellt. Diese Stellungnahme wird an das Panel weitergeleitet. Werden keine substanziellen Änderungen im neu überarbeiteten und eingereichten Antrag vorgenommen, kann der Antrag vom Panel abgesetzt werden.                         Es wird darauf hingewiesen, dass darüber hinausgehende Beilagen keine Berücksichtigung finden.)
Overview of all changes made to the newly submitted proposal and statement on evaluations and suggestions of the panel
(Übersicht über alle im neu eingereichten Antrag vorgenommene Änderungen und Stellungnahme zu den Evaluierungen und Anmerkungen des Panels)
First project 
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