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Presseinformation - Terminankündigung

Wien 27.1.2011

Kongress „Kinder und digitale Medien“
Digital Natives: Aufgewachsen in einer digitalen Welt

Am 6. und 7. April findet in der TU Wien am Karlsplatz der Kongress „Kinder und digitale Medien“ für LehrerInnen, PädagogInnen, StudentInnnen, Eltern und alle am Thema Interessierte statt. 

Kinder und Jugendliche wachsen als „digital Natives“ in einer Welt auf, die sich gravierend von der ihrer Eltern und LehrerInnen unterscheidet. Diese hochtechnische Welt bietet virtuelle Erlebnis- und mediale Ersatzwelten, für die Erwachsene oft wenig Verständnis und zu denen sie kaum Zugang haben. Die Kommunikation zwischen den Generationen ist daher oft erschwert, mangelnde technische Kompetenz der Eltern steht oft mangelnder Sorgsamkeit gegenüber.
Ziel dieses zweitägigen Medienkongresses ist es, über Chancen und Risken beim Umgang mit den neuen Medien zu informieren und die Wissenskluft zwischen den Generationen zu überbrücken, und einen verantwortungsvollen Umgang mit Twitter, Facebook und Co zu fördern.

Programmhighlight

Der Kongress wird am 6.4.2011 mit einem Vortrag des bekannten Buchautors und Schulexperten Andreas Salcher zum Thema „Der talentierte Schüler und seine Freunde“ eröffnet. Danach gehört die Bühne den Kindern und Jugendlichen, die über ihr Medienverhalten und „Leben in Web 2.0“ berichten.
Der 7.4. ist u.a. folgenden Themen gewidmet:

· Web 2.0 als Herausforderung für Lehren, Lernen, Erziehen und für die Identitätsfindung von Kindern und Jugendlichen
· Präsentation diverser Studien über die Lebenswelt und Mediennutzung der Generation Web 2.0

· Erfolgreiche Web 2.0 Praxis: von e-participation über e-inclusion bis zu safety & security

Die Veranstaltung wird u.a. von BMWFJ, BMUKK, BMWF, TU Wien, Safer Internet, AIT Austrian Institute of Technology und A1 Telekom Austria unterstützt. 

„Soziales Engagement im Kinder- und Jugendbereich hat bei A1 Telekom Austria einen hohen Stellenwert. Dabei steht eine verantwortungsvolle Nutzung der neuen Kommunikationstechnologien von Kindern und Jugendlichen im Vordergrund - sie sollen die Chancen und Risiken der neuen Medien kennen. Die Unterstützung von Projekten und Initiativen, die sich mit diesem Thema auseinandersetzen, sind daher eine konsequente Weiterführung unserer Strategie, “ so Martin Bredl, Unternehmenssprecher von A1 Telekom Austria.
Kostenfreie Teilnahme und Anmeldung

Die Teilnahme am Kongress ist für LehrerInnen, PädagogInnen, StudentInnnen, Eltern und alle am Thema Interessierte kostenfrei, Anmeldung erforderlich (begrenzte Teilnehmerzahl).
Programm und Anmeldung unter: www.kinderundmedien.at
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